13. Was versteht man unter der n-ten Wurzel einer reellen Zahl
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a, Wenn der Wurzelexponent n eine gerade Zahl ist:

Die n-te Wurzel aus einer nichtnegativen Zahl a ist eine solche nichtnegative Zahl, deren n-te Potenz gleich a ist.
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b, Wenn der Wurzelexponent n eine ungerade Zahl ist:

Die n-te Wurzel aus einer (reellen) Zahl a ist eine solche Zahl, deren n-te Potenz a ist.


[image: image8.wmf]R

a

Î



[image: image9.wmf](

)

a

a

n

n

=



[image: image10.wmf]3

27

3

=

, weil 
[image: image11.wmf]27

3

3

=



[image: image12.wmf]4

256

4

=

, weil 
[image: image13.wmf]256

4

4

=

 und
[image: image14.wmf]0

256

>

, 
[image: image15.wmf]0

4

>



[image: image16.wmf]2

32

5

-

=

-

, weil 
[image: image17.wmf](

)

32

2

5

-

=

-


_1055481744.unknown

_1055481749.unknown

_1055481751.unknown

_1055481757.unknown

_1055481758.unknown

_1055481756.unknown

_1055481750.unknown

_1055481746.unknown

_1055481747.unknown

_1055481745.unknown

_1055481739.unknown

_1055481742.unknown

_1055481743.unknown

_1055481740.unknown

_1055481737.unknown

_1055481738.unknown

_1055481736.unknown

